
【ご意見を踏まえた今後の対応について】

（１）個人情報の取り扱いについてのご意見がありましたので，２学期早々に同意書を取らせていただきました。

（２）更新の案内が欲しいというご意見につきましては，基本的に開校日には毎日更新しておりますので，定期的にご覧いただければ助かります。

（３）学校からのお便りにつきましては，学校便り，通知等はホームページ上に掲載し，メール配信も行います。学級通信等につきましては，紙面での配

布とさせてもらっています。

（４）写真としてすべての児童を平均的に掲載することは情報枠として困難であるため，ご了承ください。動画配信の際には個別に全員が掲載できるよう

に配慮いたします。

（５）コロナ禍への対応として参観日，発表会等が開催できません。そのため，発表や表現活動など，児童の様子を個別に動画配信する機会を積極的に設

けて参ります。但し，その場合は，YouTubeの限定配信で対応します。（作業的に時間を要するので，時期がずれる点はご容赦ください。）

学校のホームページに係る保護者アンケート結果（令和３年９月９日）

　８月に実施させていただいた，学校のホームページに係るアンケートの結果を集約しましたので，お知らせします。回答率は８８％でした。非常に多く

の保護者の皆様にご回答いただき，ありがとうございました。また，肯定的なコメントも多数いただき，ありがとうございました。

　昨年から続いているコロナ禍の影響を受け，子供達の様子を見て抱く機会が極めて少なくなっています。そのため，可能な範囲で子供たちの学びの状況

をお伝えするように心がけて参りました。この度のアンケートは教育活動の発信の効果及び今後の課題を把握することに大変有効でした。

　今年度も引き続き，学校での情報発信に努めて参りますので，定期的にご覧いただければ幸いです。

　改めまして，ご回答いただき，ありがとうございました。

【閲覧頻度】
　８５％の方が閲覧されているという結果でした。

【教育活動の把握】
８４％の方が子供たちの学びの様子を把握することに有効で
あると回答されています。

【家庭における話題提供】
６７％の方がホームページの掲載内容をきっかけに家庭での
話題づくりに繋げていただいています。
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